"MUDSNAIL"のオリジナルライン立上げを支援

KIEI Tokyo での取扱いを開始しグローバル展開をスタート

株式会社 Drop(代表取締役:岩本遼、以下 Drop)が立上げを支援してきた、プロダクト内装 デザインチーム「MUDSNAIL」(代表:藤本有輝、以下 MUDSNAIL)のオリジナルラインがローンチ致しました。同時に、Drop が運営する日本のデザイナーズブランドをセレクトしたグローバルファッション EC「KIEI Tokyo」(kieitokyo.com)で販売を開始致しました。

MUDSNAIL のデビューコレクションは、パンプスとアクセサリーを展開。「柄」という二次元の概念に奥行きを持たせる、というチャレンジを "Surface Dive" というテーマ設定と、3D モデリングの技術により実現させました。



MUDSNAIL について

MUDSNAIL は第七創個株式会社(代表取締役:藤本有輝)から 2008 年に発足した、プロダクト内装デザインチームです。ANREALAGE や keisuke kanda 等、多岐に渡る顧客のファッションアイテムのデザイン、設計、製造、店舗内装までを手掛け、近年は 3D モデリングの技術を使用したクリエイションが評価を集めています。2014 年 2 月には、国内最大級のファッションブランド展示会「rooms」にてスペシャルエキシビジョンの制作展示も行っています。

株式会社 Drop について

ファッションブランドの支援事業と、日本のデザイナーズブランドをセレクトしたグローバルファッション EC「KIEI Tokyo」を展開しています。MUDSNAIL のオリジナルライン立上げの支援は初期段階より関与し、MUDSNAIL 名義の「rooms」で行われたスペシャルエキシビジョンにかかる費用などをスポンサーとして全面的に支援してまいりました。

【各種 URL】

 \square MUDSNAIL: http://www.mudsnail.jp

 $\label{eq:KIEITokyo} \square \, \text{KIEI Tokyo (MUDSNAIL)}: \ \, \text{https://kieitokyo.com/brands/mudsnail}$

□第七創個株式会社: http://www.dainanasouco.jp

□株式会社 Drop: http://drop-inc.com

【お問い合わせ先】

株式会社 Drop

info@drop-inc.com